
１．太田市に「まちづくり基本条例」があることをご存知ですか。

●市民 ●区長・区長代理

は  い 48 34% は  い 139 65%
いいえ 94 66% いいえ 74 35%
無回答 0 0% 無回答 0 0%
計 142 100% 計 213 100%

２．まちづくり基本条例は何で知りましたか。
　 　（１で「知っている」と回答した方のみ）

●市民 ●区長・区長代理

広報おおた 43 86% 広報おおた 108 74%
町内の回覧 1 2% 町内の回覧 18 12%
太田市ホームページ 3 6% 太田市ホームページ 6 4%
その他 2 4% その他 13 9%
無回答 1 2% 無回答 1 1%

計 50 100% 計 146 100%
※複数の選択肢回答あり ※複数の選択肢回答あり

 「その他」は条例の制定に関わったなど  「その他」は区長会や地区懇談会を通じてなど

■回答の結果

無回答
0%

いいえ
66%

は  い
34%

は  い
65%

いいえ
35%

無回答
0%

無回答
2%

その他
4%

太田市
ホーム
ページ
6%

町内の回
覧
2%

広報おお
た
86%

無回答
1%

その他
9%

広報おお
た
74%

町内の回
覧
12%

太田市
ホーム
ページ
4%



３．まちづくり基本条例をご覧になったことはありますか。
　 　（１で「知っている」と回答した方のみ）

●市民 ●区長・区長代理

は  い 29 60% は  い 83 60%
いいえ 18 38% いいえ 50 36%
無回答 1 2% 無回答 6 4%
計 48 100% 計 139 100%

４．まちづくり基本条例をもっと良く知りたいと思いますか。
　 　（１で「知っている」と回答した方のみ）

●市民 ●区長・区長代理

は  い 34 71% は  い 76 55%
いいえ 0 0% いいえ 11 8%

どちらとも言えない 13 27% どちらとも言えない 45 32%
無回答 1 2% 無回答 7 5%
計 48 100% 計 139 100%
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５．まちづくり基本条例を知りたいと思いますか。
     （１で「知らない」と回答した方のみ）

●市民 ●区長・区長代理

は  い 62 67% は  い 44 59%
いいえ 3 3% いいえ 2 3%

どちらとも言えない 23 24% どちらとも言えない 18 24%
無回答 6 6% 無回答 10 14%
計 94 100% 計 74 100%

６．まちづくり基本条例の説明会があれば出席しますか。
     （１で「知らない」と回答した方のみ）

●市民 ●区長・区長代理

は  い 30 32% は  い 37 50%
いいえ 13 14% いいえ 5 7%

どちらとも言えない 45 48% どちらとも言えない 23 31%
無回答 6 6% 無回答 9 12%
計 94 100% 計 74 100%
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７．あなたの周りの人々は、まちづくり基本条例を知っていると思いますか。

●市民 ●区長・区長代理

は  い 0 0% は  い 14 7%
いいえ 72 51% いいえ 112 53%

どちらとも言えない 63 44% どちらとも言えない 84 39%
無回答 7 5% 無回答 3 1%
計 142 100% 計 213 100%

８．まちづくり基本条例を市民の身近なものにするためには、どのような対応をとれ
　ばよいと思いますか。

●市民 ●区長・区長代理

解説書を配布する 33 22% 解説書を配布する 66 29%
条例と施策の関係を解
説した資料を配布する

72 49%
条例と施策の関係を解
説した資料を配布する

81 36%

説明会を開く 29 19% 説明会を開く 61 27%
その他 6 4% その他 7 3%
無回答 9 6% 無回答 11 5%

計 149 100% 計 226 100%
※複数の選択肢回答あり ※複数の選択肢回答あり 

 「その他」は地区懇談会や区長を通じてなど  「その他」は広報紙に連載記事を分かりやすく

　掲載するなど
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９．まちづくり基本条例を既にご存知の方に伺います。まちづくり基本条例は、市の
　市政や施策に生かされていると思いますか。（1で「知っている」と回答した方のみ）

●市民 ●区長・区長代理

は  い 13 27% は  い 38 27%
いいえ 4 8% いいえ 19 14%

どちらとも言えない 31 65% どちらとも言えない 65 47%
無回答 0 0% 無回答 17 12%
計 48 100% 計 139 100%

10．新生太田総合計画があることをご存知ですか。

●市民 ●区長・区長代理

は  い 27 19% は  い 78 37%
いいえ 95 67% いいえ 124 58%
無回答 20 14% 無回答 11 5%
計 142 100% 計 213 100%
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11．新生太田総合計画は、まちづくり基本条例に基づいて作成されたことをご存知で
　すか。（10で「知っている」と回答した方のみ）
     

●市民 ●区長・区長代理

は  い 15 56% は  い 47 60%
いいえ 10 37% いいえ 27 35%
無回答 2 7% 無回答 4 5%
計 27 100% 計 78 100%

12．太田まちづくり市民会議をご存知でしたか。
     

●市民 ●区長・区長代理

は  い 28 20% は  い 68 32%
いいえ 90 63% いいえ 126 59%
無回答 24 17% 無回答 19 9%
計 142 100% 計 213 100%
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13．太田まちづくり市民会議は、まちづくり基本条例の「参画と協働」に基づいて設
　立されたものですが、ご存知でしたか。
     

●市民 ●区長・区長代理

は  い 20 14% は  い 49 23%
いいえ 97 68% いいえ 145 68%
無回答 25 18% 無回答 19 9%
計 142 100% 計 213 100%

は  い
14%

いいえ
68%

無回答
18%

無回答
9%

いいえ
68%

は  い
23%


